国内油价年内第六降 加满一箱少花5元

品油调价窗口于7月15日24时开启。 本次油价调整具体情况如下:国内汽、 柴油价格每吨分别下调130、125元。 全国平均来看:92号汽油每升下调0.10 元,95号汽油每升下调0.11元,0号柴 油每升下调0.11元,这是国内成品油价 年内第六次下调。按照目前幅度计算, 加满一箱50升的92号汽油预计将节省

今年以来,国内成品油价已经历十 四轮调整,呈现"六涨六跌两搁浅"格 局,涨跌互抵后,国内汽、柴油价格每 吨较去年底分别下调95元、90元。根 据"十个工作日"原则,下一轮成品油 零售调价窗口将在2025年7月29日 24时开启。



新鲜事告诉我

们,记者帮你办



全运会武术散打资格赛巅峰对决启幕

222名散打高手齐聚"武术之乡"渝北



此拉开帷幕!来自全国37支代表队的222 名顶尖散打高手齐聚享有盛誉的"武术之 乡"渝北,从15日至18日,他们将在象征荣 耀的擂台上展开为期四天的巅峰对决,全 力争夺宝贵的全运会决赛阶段入场券

上午9点,各代表队运动员在引导牌 的引领下,踏着铿锵有力的步伐依次入 场。他们个个精神抖擞,矫健的身姿和自 信的神态,无声地宣告着对胜利的渴望和 对"武林"最高荣誉的向往。看台上,热情 的市民和各地武术爱好者挥舞着旗帜,用 热烈的掌声和欢呼声为健儿们加油助威。

"开始!"裁判员一声令下,两名身着红 蓝战袍的运动员开始了激烈较量:拳法快 如闪电,直拳、摆拳、勾拳破风而出;腿法势 大力沉,鞭腿、侧踹、高扫凌厉生风;近身摔 法更是干净利落,抱摔、接腿摔引得观众阵



呼。每-次精准的打 击都伴随着拳套 与护具的碰撞声,每一

次成功的防守和闪避都引来喝彩。汗水在 聚光灯下飞溅,意志在拳来腿往中淬炼。 在三局两胜的赛制下,运动员们拼尽全力, 将力量、速度、技巧与智慧融为一体,为每 一分、每一局的胜利倾尽所有。

赛事设项与第一站资格赛一致,高手 云集,竞争激烈。项目包括:男子单项(60 公斤级、75公斤级、90公斤级),男子团体 (56公斤级、65公斤级、70公斤级、80公斤 级、90公斤以上级)以及女子团体(52公斤 级、60公斤级、70公斤级)。比赛采用残酷 的单败淘汰制,每场比赛三局两胜,每局净 打2分钟,对运动员的体能、技术和意志都 是严峻考验。根据规程,本站资格赛将决 出20个宝贵的席位,与此前第一站资格赛 的优胜者共同晋级第十五届全运会武术散 打决赛,向全国最高荣誉发起冲击。

重庆渝北是全国首批武术之乡,拥有深 厚的武术文化底蕴和广泛的群众基础。第 十五届全运会武术散打项目第二站资格赛 落户渝北,既是对渝北长期以来推动武术运 动发展成果的肯定,也将进一步促进当地武 术运动的普及、技术水平的提高,为弘扬中 华武术精神、推动全民健身事业贡献力量。

上游新闻-重庆晨报记者 郑三波

手机遗落急坏河北选手 重庆公交"高效接力"传递城市温暖

一次匆忙的下车,一部遗落在座位上的 手机,差点让从河北来渝参加全运会武术散 打资格赛的贾女士陷入焦虑。幸运的是,重 庆交通开投集团公交两江分公司机场快车 的工作人员上演了一场高效暖心的"接力 赛",仅用半小时便将手机"完璧归赵",让贾 女士真切感受到了"重庆温度"

7月14日下午4点,贾女士拖着行李箱 走出江北机场 T2 航站楼, 因急于前往大礼 堂附近的酒店报到,她快步登上了前往大礼 堂的机场快车。下车后不久,她才发现手机

> 了!"贾女士瞬间慌了神,手机里不仅 有比赛资料,还有众多重要联系 人。她赶紧拿起同行人的手机, 拨打重庆机场快车服务热线。

接电话的是机场快车调度 员鲁宗珍,听完贾女士的描 述,她立刻安抚道:"您别着 急,先告诉我们您乘坐的车 辆大概几点发车、目的地是 哪里,我马上帮您查监控。' 在贾女士提供信息后,鲁宗珍 迅速调阅车辆监控,很快锁定 了她乘坐的是由姜肃川师傅驾 驶的那趟车。"您放心,车辆还没 到解放碑终点站,我这就联系终点 站的同事,让她们在车到站后帮忙

挂掉贾女士的电话,鲁宗珍立刻拨通 了解放碑站地勤人员杨雪梅的电话:"雪梅, 有位旅客把手机落在前往解放碑的快车上 了,大概15分钟后到站,你到时候跟姜肃川 师傅一起找找,手机应该是在座位附近。"

下午5点10分,机场快车缓缓驶入解 放碑站。早已等候在站台的杨雪梅立刻上 前,跟驾驶员姜肃川说明情况。"姜师傅,刚 才调度说有位旅客可能把手机落在第一排 座位上了,咱们一起找找。"姜师傅点点头, 他刚走到第一排座位旁,就看到了座位上 有一部手机。"找到了!"他拿起手机递给杨 雪梅,杨雪梅接过手机后立即向鲁宗珍进 行拍照报备,确认正是贾女士描述的手机。

5点25分,贾女士匆匆赶到解放碑站, 看到杨雪梅手里的手机,激动地迎上去:"对 对对,这就是我的手机!太谢谢你们了!都 怪我自己太马虎,光顾着拿行李了。"姜肃川 师傅笑着摆摆手:"找到就好,下次下车记得 慢一点,多留意下座位和口袋。我们每位驾 驶员都会提醒旅客带好东西,就怕大家着急 赶路落下物品。"

拿到失而复得的手机,贾女士再三向 工作人员鞠躬致谢:"重庆的服务太暖心 了,本来还担心影响比赛,现在终于能踏实 准备了。"

上游新闻-重庆晨报记者 郑三波

中央网信办全国整治 暑期未成年人网络环境

记者昨日从中央网信办获悉,为 强化未成年人网络保护,营造良好网 络环境,中央网信办近日印发通知, 在全国范围内部署开展为期2个月 的"清朗·2025年暑期未成年人网络 环境整治"专项行动。专项行动将进 一步拓展治理深度和范围,持续深入 整治网上危害和影响未成年人身心 健康的问题乱象,严厉打击涉嫌针对 未成年人的违法犯罪行为。

本次专项行动将聚焦各类新情 况新表现,整治实施网络侵害行为、 隐蔽传播违法不良信息、诱导参与线 下危险活动、利用未成年人形象牟利 等四方面问题。包括以未成年人为 对象,借绝版"谷子"、明星周边、免费 学习搭子等名义,侵扰未成年人,实 施网络欺凌等恶性违法行为;借卡 牌、故事、动漫等未成年人喜爱的新 载体、新手法,炮制网络黑话烂梗,包 装美化不良亚文化,鼓吹不良价值 观,危害未成年人身心健康等。

据悉,在开展专项整治的同时, 网信部门还将重点关注未成年人模 式的使用情况以及内容建设存在的 问题、儿童智能设备的内容安全以及 功能规范、AI功能在未成年人领域 不当应用以及诱导沉迷问题等情况。

中央网信办有关负责同志表示, 开展专项行动是净化网络空间、护航 未成年人健康成长的有力保障。各 地网信部门要准确把握未成年人网 络保护新情况、新问题、新特点,压实 网站平台主体责任,加大巡查力度, 从严处置处罚存在突出问题的平台、 账号和MCN机构,公开曝光典型案 例,强化警示震慑。同时,也呼吁社 会各界以及广大网民共同抵制网上 涉未成年人乱象问题,共同营造安全 据新华社 健康的网络环境。

移动电源安全事故频发 工信部拟制定强制标准

记者昨日了解到,工业和信息 化部目前正在公开征集对《移动电 源安全技术规范》等制修订计划项 目的意见。本次拟制定的强制性国 家标准将对包括充电宝在内的移动 电源设置更严格的技术标准。

近年来,移动电源行业呈现出较 为迅速的发展趋势。与此同时,移动 电源安全事故频发,严重威胁消费者 生命财产安全。通过制定强制性国 家标准,明确安全保护、电池特殊安 全要求及材料、生产过程及关键工艺 等要求,从源头上降低事故风险,遏 制劣质产品泛滥、淘汰低质产能,从 源头降低产品安全隐患。

本次拟制定的强制性国家标准 包括一般要求、产品标识等基本要 求,移动电源的过充电保护、过放电 保护、短路保护、过载、误操作、循环 后跌落、智能管理等要求,锂离子电 池的过充电、挤压、热滥用、针刺等特 殊要求,锂离子电池关键材料,以及 锂离子电池和电池组的生产过程及 关键工艺要求。 据新华社

初定55种!第十一批药品 集采清单亮相

国家"团购"药品,关系着每一 名患者的用药清单。国家组织药品 联合采购办公室15日公布了第十 -批集采品种遴选情况,初步确定 将对55种药品进行采购,涉及治疗 领域主要包括抗感染、抗肿瘤、抗过 敏哮喘、糖尿病用药、心血管用药、 神经系统药物等。

"新药不集采、集采非新药。"国 家医保局有关司负责人介绍,7年 来,国家层面已经开展10批药品集 采,覆盖435种药品,第十一批集采 将继续聚焦上市多年、临床使用成 熟的"老药",更加关注群众多层次、 多元化用药需求。 据新华社